
※（　）の％は１～５に回答した総数に対する割合です ※（　）の％は１～５に回答した総数に対する割合です

1年生 17 ( 20.0 %) 37 ( 43.5 %) 18 ( 21.2 %) 2 ( 2.4 %) 11 ( 12.9 %) 63.5 % 23.6 % 1年生 9 ( 10.6 %) 18 ( 21.2 %) 21 ( 24.7 %) 1 ( 1.2 %) 36 ( 42.4 %) 31.8 % 25.9 %
2年生 12 ( 23.1 %) 20 ( 38.5 %) 9 ( 17.3 %) 0 ( 0.0 %) 11 ( 21.2 %) 61.6 % 17.3 % 2年生 9 ( 17.3 %) 12 ( 23.1 %) 8 ( 15.4 %) 1 ( 1.9 %) 22 ( 42.3 %) 40.4 % 17.3 %
3年生 18 ( 14.8 %) 56 ( 45.9 %) 26 ( 21.3 %) 3 ( 2.5 %) 19 ( 15.6 %) 60.7 % 23.8 % 3年生 10 ( 8.2 %) 34 ( 27.9 %) 22 ( 18.0 %) 10 ( 8.2 %) 46 ( 37.7 %) 36.1 % 26.2 %
全学年 47 ( 18.1 %) 113 ( 43.6 %) 53 ( 20.5 %) 5 ( 1.9 %) 41 ( 15.8 %) 61.7 % 22.4 % 全学年 28 ( 10.8 %) 64 ( 24.7 %) 51 ( 19.7 %) 12 ( 4.6 %) 104 ( 40.2 %) 35.5 % 24.3 %
前年度 59 ( 15.7 %) 158 ( 42.1 %) 65 ( 17.3 %) 14 ( 3.7 %) 79 ( 21.1 %) 57.8 % 21.0 % 前年度 41 ( 10.9 %) 83 ( 22.1 %) 73 ( 19.5 %) 15 ( 4.0 %) 163 ( 43.5 %) 33.0 % 23.5 %
1年生 15 ( 17.6 %) 44 ( 51.8 %) 12 ( 14.1 %) 3 ( 3.5 %) 11 ( 12.9 %) 69.4 % 17.6 % 1年生 9 ( 10.6 %) 22 ( 25.9 %) 23 ( 27.1 %) 7 ( 8.2 %) 24 ( 28.2 %) 36.5 % 35.3 %
2年生 11 ( 21.2 %) 23 ( 44.2 %) 8 ( 15.4 %) 0 ( 0.0 %) 10 ( 19.2 %) 65.4 % 15.4 % 2年生 8 ( 15.4 %) 10 ( 19.2 %) 13 ( 25.0 %) 3 ( 5.8 %) 18 ( 34.6 %) 34.6 % 30.8 %
3年生 22 ( 18.0 %) 55 ( 45.1 %) 25 ( 20.5 %) 6 ( 4.9 %) 14 ( 11.5 %) 63.1 % 25.4 % 3年生 8 ( 6.6 %) 35 ( 28.7 %) 33 ( 27.0 %) 14 ( 11.5 %) 32 ( 26.2 %) 35.3 % 38.5 %
全学年 48 ( 18.5 %) 122 ( 47.1 %) 45 ( 17.4 %) 9 ( 3.5 %) 35 ( 13.5 %) 65.6 % 20.9 % 全学年 25 ( 9.7 %) 67 ( 25.9 %) 69 ( 26.6 %) 24 ( 9.3 %) 74 ( 28.6 %) 35.6 % 35.9 %
前年度 61 ( 16.3 %) 166 ( 44.3 %) 64 ( 17.1 %) 18 ( 4.8 %) 66 ( 17.6 %) 60.6 % 21.9 % 前年度 37 ( 9.9 %) 78 ( 20.8 %) 89 ( 23.7 %) 44 ( 11.7 %) 127 ( 33.9 %) 30.7 % 35.4 %
1年生 21 ( 24.7 %) 34 ( 40.0 %) 13 ( 15.3 %) 3 ( 3.5 %) 14 ( 16.5 %) 64.7 % 18.8 % 1年生 19 ( 22.4 %) 14 ( 16.5 %) 12 ( 14.1 %) 27 ( 31.8 %) 13 ( 15.3 %) 38.9 % 45.9 %
2年生 11 ( 21.2 %) 19 ( 36.5 %) 7 ( 13.5 %) 1 ( 1.9 %) 14 ( 26.9 %) 57.7 % 15.4 % 2年生 11 ( 21.2 %) 11 ( 21.2 %) 5 ( 9.6 %) 15 ( 28.8 %) 10 ( 19.2 %) 42.4 % 38.4 %
3年生 14 ( 11.5 %) 52 ( 42.6 %) 27 ( 22.1 %) 5 ( 4.1 %) 24 ( 19.7 %) 54.1 % 26.2 % 3年生 29 ( 23.8 %) 21 ( 17.2 %) 12 ( 9.8 %) 39 ( 32.0 %) 21 ( 17.2 %) 41.0 % 41.8 %
全学年 46 ( 17.8 %) 105 ( 40.5 %) 47 ( 18.1 %) 9 ( 3.5 %) 52 ( 20.1 %) 58.3 % 21.6 % 全学年 59 ( 22.8 %) 46 ( 17.8 %) 29 ( 11.2 %) 81 ( 31.3 %) 44 ( 17.0 %) 40.6 % 42.5 %
前年度 57 ( 15.2 %) 147 ( 39.2 %) 63 ( 16.8 %) 16 ( 4.3 %) 92 ( 24.5 %) 54.4 % 21.1 % 前年度 66 ( 17.6 %) 60 ( 16.0 %) 45 ( 12.0 %) 136 ( 36.3 %) 68 ( 18.1 %) 33.6 % 48.3 %
1年生 29 ( 34.1 %) 35 ( 41.2 %) 9 ( 10.6 %) 2 ( 2.4 %) 10 ( 11.8 %) 75.3 % 13.0 % 1年生 13 ( 15.3 %) 31 ( 36.5 %) 13 ( 15.3 %) 2 ( 2.4 %) 26 ( 30.6 %) 51.8 % 17.7 %
2年生 11 ( 21.2 %) 25 ( 48.1 %) 1 ( 1.9 %) 2 ( 3.8 %) 13 ( 25.0 %) 69.3 % 5.7 % 2年生 8 ( 15.4 %) 20 ( 38.5 %) 5 ( 9.6 %) 1 ( 1.9 %) 18 ( 34.6 %) 53.9 % 11.5 %
3年生 22 ( 18.0 %) 51 ( 41.8 %) 22 ( 18.0 %) 5 ( 4.1 %) 22 ( 18.0 %) 59.8 % 22.1 % 3年生 12 ( 9.8 %) 44 ( 36.1 %) 26 ( 21.3 %) 9 ( 7.4 %) 31 ( 25.4 %) 45.9 % 28.7 %
全学年 62 ( 23.9 %) 111 ( 42.9 %) 32 ( 12.4 %) 9 ( 3.5 %) 45 ( 17.4 %) 66.8 % 15.9 % 全学年 33 ( 12.7 %) 95 ( 36.7 %) 44 ( 17.0 %) 12 ( 4.6 %) 75 ( 29.0 %) 49.4 % 21.6 %
前年度 82 ( 21.9 %) 169 ( 45.1 %) 38 ( 10.1 %) 9 ( 2.4 %) 77 ( 20.5 %) 67.0 % 12.5 % 前年度 42 ( 11.2 %) 103 ( 27.5 %) 73 ( 19.5 %) 25 ( 6.7 %) 132 ( 35.2 %) 38.7 % 26.2 %
1年生 18 ( 21.2 %) 33 ( 38.8 %) 16 ( 18.8 %) 3 ( 3.5 %) 15 ( 17.6 %) 60.0 % 22.3 % 1年生 16 ( 18.8 %) 38 ( 44.7 %) 9 ( 10.6 %) 3 ( 3.5 %) 19 ( 22.4 %) 63.5 % 14.1 %
2年生 9 ( 17.3 %) 22 ( 42.3 %) 8 ( 15.4 %) 4 ( 7.7 %) 9 ( 17.3 %) 59.6 % 23.1 % 2年生 12 ( 23.1 %) 21 ( 40.4 %) 5 ( 9.6 %) 1 ( 1.9 %) 13 ( 25.0 %) 63.5 % 11.5 %
3年生 19 ( 15.6 %) 55 ( 45.1 %) 30 ( 24.6 %) 7 ( 5.7 %) 11 ( 9.0 %) 60.7 % 30.3 % 3年生 14 ( 11.5 %) 47 ( 38.5 %) 21 ( 17.2 %) 6 ( 4.9 %) 34 ( 27.9 %) 50.0 % 22.1 %
全学年 46 ( 17.8 %) 110 ( 42.5 %) 54 ( 20.8 %) 14 ( 5.4 %) 35 ( 13.5 %) 60.3 % 26.2 % 全学年 42 ( 16.2 %) 106 ( 40.9 %) 35 ( 13.5 %) 10 ( 3.9 %) 66 ( 25.5 %) 57.1 % 17.4 %
前年度 73 ( 19.5 %) 138 ( 36.8 %) 76 ( 20.3 %) 17 ( 4.5 %) 71 ( 18.9 %) 56.3 % 24.8 % 前年度 53 ( 14.1 %) 141 ( 37.6 %) 47 ( 12.5 %) 19 ( 5.1 %) 115 ( 30.7 %) 51.7 % 17.6 %
1年生 18 ( 21.2 %) 31 ( 36.5 %) 14 ( 16.5 %) 4 ( 4.7 %) 18 ( 21.2 %) 57.7 % 21.2 % 1年生 15 ( 17.6 %) 33 ( 38.8 %) 12 ( 14.1 %) 4 ( 4.7 %) 21 ( 24.7 %) 56.4 % 18.8 %
2年生 11 ( 21.2 %) 26 ( 50.0 %) 4 ( 7.7 %) 2 ( 3.8 %) 9 ( 17.3 %) 71.2 % 11.5 % 2年生 13 ( 25.0 %) 17 ( 32.7 %) 6 ( 11.5 %) 1 ( 1.9 %) 15 ( 28.8 %) 57.7 % 13.4 %
3年生 26 ( 21.3 %) 61 ( 50.0 %) 18 ( 14.8 %) 4 ( 3.3 %) 13 ( 10.7 %) 71.3 % 18.1 % 3年生 12 ( 9.8 %) 49 ( 40.2 %) 17 ( 13.9 %) 10 ( 8.2 %) 34 ( 27.9 %) 50.0 % 22.1 %
全学年 55 ( 21.2 %) 118 ( 45.6 %) 36 ( 13.9 %) 10 ( 3.9 %) 40 ( 15.4 %) 66.8 % 17.8 % 全学年 40 ( 15.4 %) 99 ( 38.2 %) 35 ( 13.5 %) 15 ( 5.8 %) 70 ( 27.0 %) 53.6 % 19.3 %
前年度 89 ( 23.7 %) 157 ( 41.9 %) 53 ( 14.1 %) 8 ( 2.1 %) 68 ( 18.1 %) 65.6 % 16.2 % 前年度 47 ( 12.5 %) 128 ( 34.1 %) 56 ( 14.9 %) 19 ( 5.1 %) 125 ( 33.3 %) 46.6 % 20.0 %
1年生 13 ( 15.3 %) 34 ( 40.0 %) 22 ( 25.9 %) 5 ( 5.9 %) 11 ( 12.9 %) 55.3 % 31.8 % 1年生 18 ( 21.2 %) 29 ( 34.1 %) 12 ( 14.1 %) 4 ( 4.7 %) 22 ( 25.9 %) 55.3 % 18.8 %
2年生 5 ( 9.6 %) 23 ( 44.2 %) 8 ( 15.4 %) 5 ( 9.6 %) 11 ( 21.2 %) 53.8 % 25.0 % 2年生 12 ( 23.1 %) 20 ( 38.5 %) 5 ( 9.6 %) 2 ( 3.8 %) 13 ( 25.0 %) 61.6 % 13.4 %
3年生 8 ( 6.6 %) 44 ( 36.1 %) 33 ( 27.0 %) 20 ( 16.4 %) 17 ( 13.9 %) 42.7 % 43.4 % 3年生 11 ( 9.0 %) 43 ( 35.2 %) 25 ( 20.5 %) 8 ( 6.6 %) 35 ( 28.7 %) 44.2 % 27.1 %
全学年 26 ( 10.0 %) 101 ( 39.0 %) 63 ( 24.3 %) 30 ( 11.6 %) 39 ( 15.1 %) 49.0 % 35.9 % 全学年 41 ( 15.8 %) 92 ( 35.5 %) 42 ( 16.2 %) 14 ( 5.4 %) 70 ( 27.0 %) 51.3 % 21.6 %
前年度 50 ( 13.3 %) 116 ( 30.9 %) 97 ( 25.9 %) 54 ( 14.4 %) 58 ( 15.5 %) 44.2 % 40.3 % 前年度 47 ( 12.5 %) 132 ( 35.2 %) 56 ( 14.9 %) 18 ( 4.8 %) 122 ( 32.5 %) 47.7 % 19.7 %
1年生 21 ( 24.7 %) 39 ( 45.9 %) 10 ( 11.8 %) 2 ( 2.4 %) 13 ( 15.3 %) 70.6 % 14.2 % 1年生 28 ( 32.9 %) 35 ( 41.2 %) 6 ( 7.1 %) 1 ( 1.2 %) 15 ( 17.6 %) 74.1 % 8.3 %
2年生 8 ( 15.4 %) 33 ( 63.5 %) 3 ( 5.8 %) 2 ( 3.8 %) 6 ( 11.5 %) 78.9 % 9.6 % 2年生 14 ( 26.9 %) 21 ( 40.4 %) 3 ( 5.8 %) 1 ( 1.9 %) 13 ( 25.0 %) 67.3 % 7.7 %
3年生 21 ( 17.2 %) 59 ( 48.4 %) 19 ( 15.6 %) 6 ( 4.9 %) 17 ( 13.9 %) 65.6 % 20.5 % 3年生 27 ( 22.1 %) 46 ( 37.7 %) 12 ( 9.8 %) 3 ( 2.5 %) 34 ( 27.9 %) 59.8 % 12.3 %
全学年 50 ( 19.3 %) 131 ( 50.6 %) 32 ( 12.4 %) 10 ( 3.9 %) 36 ( 13.9 %) 69.9 % 16.3 % 全学年 69 ( 26.6 %) 102 ( 39.4 %) 21 ( 8.1 %) 5 ( 1.9 %) 62 ( 23.9 %) 66.0 % 10.0 %
前年度 78 ( 20.8 %) 173 ( 46.1 %) 45 ( 12.0 %) 15 ( 4.0 %) 64 ( 17.1 %) 66.9 % 16.0 % 前年度 96 ( 25.6 %) 140 ( 37.3 %) 37 ( 9.9 %) 5 ( 1.3 %) 97 ( 25.9 %) 62.9 % 11.2 %
1年生 14 ( 16.5 %) 21 ( 24.7 %) 24 ( 28.2 %) 22 ( 25.9 %) 4 ( 4.7 %) 41.2 % 54.1 % 1年生 8 ( 9.4 %) 21 ( 24.7 %) 13 ( 15.3 %) 3 ( 3.5 %) 40 ( 47.1 %) 34.1 % 18.8 %
2年生 12 ( 23.1 %) 16 ( 30.8 %) 11 ( 21.2 %) 9 ( 17.3 %) 4 ( 7.7 %) 53.9 % 38.5 % 2年生 9 ( 17.3 %) 18 ( 34.6 %) 3 ( 5.8 %) 2 ( 3.8 %) 20 ( 38.5 %) 51.9 % 9.6 %
3年生 9 ( 7.4 %) 40 ( 32.8 %) 33 ( 27.0 %) 32 ( 26.2 %) 8 ( 6.6 %) 40.2 % 53.2 % 3年生 10 ( 8.2 %) 39 ( 32.0 %) 21 ( 17.2 %) 8 ( 6.6 %) 44 ( 36.1 %) 40.2 % 23.8 %
全学年 35 ( 13.5 %) 77 ( 29.7 %) 68 ( 26.3 %) 63 ( 24.3 %) 16 ( 6.2 %) 43.2 % 50.6 % 全学年 27 ( 10.4 %) 78 ( 30.1 %) 37 ( 14.3 %) 13 ( 5.0 %) 104 ( 40.2 %) 40.5 % 19.3 %
前年度 29 ( 7.7 %) 86 ( 22.9 %) 96 ( 25.6 %) 126 ( 33.6 %) 38 ( 10.1 %) 30.6 % 59.2 % 前年度 52 ( 13.9 %) 120 ( 32.0 %) 45 ( 12.0 %) 6 ( 1.6 %) 151 ( 40.3 %) 45.9 % 13.6 %
1年生 11 ( 12.9 %) 33 ( 38.8 %) 21 ( 24.7 %) 4 ( 4.7 %) 16 ( 18.8 %) 51.7 % 29.4 % 1年生 20 ( 23.5 %) 33 ( 38.8 %) 17 ( 20.0 %) 5 ( 5.9 %) 10 ( 11.8 %) 62.3 % 25.9 %
2年生 9 ( 17.3 %) 23 ( 44.2 %) 4 ( 7.7 %) 3 ( 5.8 %) 13 ( 25.0 %) 61.5 % 13.5 % 2年生 9 ( 17.3 %) 15 ( 28.8 %) 14 ( 26.9 %) 3 ( 5.8 %) 11 ( 21.2 %) 46.1 % 32.7 %
3年生 14 ( 11.5 %) 43 ( 35.2 %) 27 ( 22.1 %) 10 ( 8.2 %) 28 ( 23.0 %) 46.7 % 30.3 % 3年生 18 ( 14.8 %) 38 ( 31.1 %) 30 ( 24.6 %) 24 ( 19.7 %) 12 ( 9.8 %) 45.9 % 44.3 %
全学年 34 ( 13.1 %) 99 ( 38.2 %) 52 ( 20.1 %) 17 ( 6.6 %) 57 ( 22.0 %) 51.3 % 26.7 % 全学年 47 ( 18.1 %) 86 ( 33.2 %) 61 ( 23.6 %) 32 ( 12.4 %) 33 ( 12.7 %) 51.3 % 36.0 %
前年度 51 ( 13.6 %) 132 ( 35.2 %) 91 ( 24.3 %) 23 ( 6.1 %) 78 ( 20.8 %) 48.8 % 30.4 % 前年度 40 ( 10.7 %) 120 ( 32.0 %) 104 ( 27.7 %) 52 ( 13.9 %) 59 ( 15.7 %) 42.7 % 41.6 %
1年生 15 ( 17.6 %) 31 ( 36.5 %) 14 ( 16.5 %) 4 ( 4.7 %) 21 ( 24.7 %) 54.1 % 21.2 % 1年生 26 ( 30.6 %) 26 ( 30.6 %) 12 ( 14.1 %) 2 ( 2.4 %) 19 ( 22.4 %) 61.2 % 16.5 %
2年生 9 ( 17.3 %) 24 ( 46.2 %) 3 ( 5.8 %) 2 ( 3.8 %) 14 ( 26.9 %) 63.5 % 9.6 % 2年生 18 ( 34.6 %) 19 ( 36.5 %) 0 ( 0.0 %) 2 ( 3.8 %) 13 ( 25.0 %) 71.1 % 3.8 %
3年生 10 ( 8.2 %) 45 ( 36.9 %) 23 ( 18.9 %) 13 ( 10.7 %) 31 ( 25.4 %) 45.1 % 29.6 % 3年生 30 ( 24.6 %) 52 ( 42.6 %) 10 ( 8.2 %) 5 ( 4.1 %) 25 ( 20.5 %) 67.2 % 12.3 %
全学年 34 ( 13.1 %) 100 ( 38.6 %) 40 ( 15.4 %) 19 ( 7.3 %) 66 ( 25.5 %) 51.7 % 22.7 % 全学年 74 ( 28.6 %) 97 ( 37.5 %) 22 ( 8.5 %) 9 ( 3.5 %) 57 ( 22.0 %) 66.1 % 12.0 %
前年度 48 ( 12.8 %) 145 ( 38.7 %) 69 ( 18.4 %) 24 ( 6.4 %) 89 ( 23.7 %) 51.5 % 24.8 % 前年度 124 ( 33.1 %) 126 ( 33.6 %) 28 ( 7.5 %) 5 ( 1.3 %) 88 ( 23.5 %) 66.7 % 8.8 %
1年生 22 ( 25.9 %) 35 ( 41.2 %) 16 ( 18.8 %) 5 ( 5.9 %) 7 ( 8.2 %) 67.1 % 24.7 % 1年生 14 ( 16.5 %) 29 ( 34.1 %) 20 ( 23.5 %) 18 ( 21.2 %) 4 ( 4.7 %) 50.6 % 44.7 %
2年生 15 ( 28.8 %) 23 ( 44.2 %) 7 ( 13.5 %) 5 ( 9.6 %) 2 ( 3.8 %) 73.0 % 23.1 % 2年生 9 ( 17.3 %) 17 ( 32.7 %) 16 ( 30.8 %) 9 ( 17.3 %) 1 ( 1.9 %) 50.0 % 48.1 %
3年生 26 ( 21.3 %) 53 ( 43.4 %) 19 ( 15.6 %) 18 ( 14.8 %) 6 ( 4.9 %) 64.7 % 30.4 % 3年生 17 ( 13.9 %) 42 ( 34.4 %) 30 ( 24.6 %) 29 ( 23.8 %) 4 ( 3.3 %) 48.3 % 48.4 %
全学年 63 ( 24.3 %) 111 ( 42.9 %) 42 ( 16.2 %) 28 ( 10.8 %) 15 ( 5.8 %) 67.2 % 27.0 % 全学年 40 ( 15.4 %) 88 ( 34.0 %) 66 ( 25.5 %) 56 ( 21.6 %) 9 ( 3.5 %) 49.4 % 47.1 %
前年度 87 ( 23.2 %) 125 ( 33.3 %) 89 ( 23.7 %) 39 ( 10.4 %) 35 ( 9.3 %) 56.5 % 34.1 % 前年度 58 ( 15.5 %) 98 ( 26.1 %) 97 ( 25.9 %) 83 ( 22.1 %) 35 ( 9.3 %) 41.6 % 48.0 %
1年生 20 ( 23.5 %) 29 ( 34.1 %) 17 ( 20.0 %) 4 ( 4.7 %) 15 ( 17.6 %) 57.6 % 24.7 % 1年生 10 ( 11.8 %) 28 ( 32.9 %) 9 ( 10.6 %) 17 ( 20.0 %) 21 ( 24.7 %) 44.7 % 30.6 %
2年生 13 ( 25.0 %) 16 ( 30.8 %) 8 ( 15.4 %) 7 ( 13.5 %) 8 ( 15.4 %) 55.8 % 28.9 % 2年生 6 ( 11.5 %) 27 ( 51.9 %) 6 ( 11.5 %) 5 ( 9.6 %) 8 ( 15.4 %) 63.4 % 21.1 %
3年生 11 ( 9.0 %) 44 ( 36.1 %) 26 ( 21.3 %) 13 ( 10.7 %) 28 ( 23.0 %) 45.1 % 32.0 % 3年生 5 ( 4.1 %) 42 ( 34.4 %) 30 ( 24.6 %) 19 ( 15.6 %) 26 ( 21.3 %) 38.5 % 40.2 %
全学年 44 ( 17.0 %) 89 ( 34.4 %) 51 ( 19.7 %) 24 ( 9.3 %) 51 ( 19.7 %) 51.4 % 29.0 % 全学年 21 ( 8.1 %) 97 ( 37.5 %) 45 ( 17.4 %) 41 ( 15.8 %) 55 ( 21.2 %) 45.6 % 33.2 %
前年度 65 ( 17.3 %) 130 ( 34.7 %) 71 ( 18.9 %) 32 ( 8.5 %) 77 ( 20.5 %) 52.0 % 27.4 % 前年度 31 ( 8.3 %) 110 ( 29.3 %) 94 ( 25.1 %) 43 ( 11.5 %) 93 ( 24.8 %) 37.6 % 36.6 %
1年生 34 ( 40.0 %) 37 ( 43.5 %) 6 ( 7.1 %) 2 ( 2.4 %) 6 ( 7.1 %) 83.5 % 9.5 % 1年生 15 ( 17.6 %) 22 ( 25.9 %) 7 ( 8.2 %) 7 ( 8.2 %) 34 ( 40.0 %) 43.5 % 16.4 %
2年生 27 ( 51.9 %) 19 ( 36.5 %) 3 ( 5.8 %) 1 ( 1.9 %) 2 ( 3.8 %) 88.4 % 7.7 % 2年生 10 ( 19.2 %) 18 ( 34.6 %) 8 ( 15.4 %) 0 ( 0.0 %) 16 ( 30.8 %) 53.8 % 15.4 %
3年生 46 ( 37.7 %) 44 ( 36.1 %) 16 ( 13.1 %) 11 ( 9.0 %) 5 ( 4.1 %) 73.8 % 22.1 % 3年生 11 ( 9.0 %) 38 ( 31.1 %) 17 ( 13.9 %) 9 ( 7.4 %) 47 ( 38.5 %) 40.1 % 21.3 %
全学年 107 ( 41.3 %) 100 ( 38.6 %) 25 ( 9.7 %) 14 ( 5.4 %) 13 ( 5.0 %) 79.9 % 15.1 % 全学年 36 ( 13.9 %) 78 ( 30.1 %) 32 ( 12.4 %) 16 ( 6.2 %) 97 ( 37.5 %) 44.0 % 18.6 %
前年度 138 ( 36.8 %) 136 ( 36.3 %) 48 ( 12.8 %) 22 ( 5.9 %) 31 ( 8.3 %) 73.1 % 18.7 % 前年度 45 ( 12.0 %) 103 ( 27.5 %) 48 ( 12.8 %) 18 ( 4.8 %) 157 ( 41.9 %) 39.5 % 17.6 %

　肯定的回答率が70%を超える項目 　昨年に比べて回答率が5%以上増加した項目

12
子供は学校に行くのを楽し
みにしている。

26 子供の通学は便利である。

10
生徒指導面で、学校は家庭
連絡や意志疎通を積極的
に、きめ細かく行っている。

24
この学校の授業参観や学校
行事に参加したいと思う。

11
学校の生徒指導の方針に共
感できる。

25
３年生は保育専門コースを
含め５つのコースになってお
り、選択肢がある。

13
子供の心身の健康について
気軽に先生に相談できる。

27
学校の教室など施設・設備
はよく整備されている。

14
文化祭、体育祭、校外行事
等の学校行事に子供は積極
的に参加している。

28
学校はいじめについて子ども
が困っていることがあれば真
剣に対応してくれる。

学校では子供に関する個人
情報が守られている。

9
子供は家庭で宿題、復習、
予習など学校の勉強をして
いる。

23
学校ではＰＴＡ活動は活発で
ある。

8
テストの得点だけでなく、い
ろいろな面から学習の評価
を行っている。

22

6
学校は将来の進路や職業な
どについて適切な指導を
行っている。

20
学校は子供に人権を尊重す
る意識を育てようとしている。

7
子供は授業がわかりやすく
楽しいといっている。

21
先生はすべての教育活動に
おいて、生徒の人権を尊重
する姿勢で指導している。

4
学校は、保護者の相談に適
切に応じてくれる。

18
学校は自分の生き方を考
え、豊かな心を持った生徒を
育てようとしている。

5
学校は進路指導面で、家庭
連絡や意志疎通を積極的
に、きめ細かく行っている。

19
学校は子供に生命を大切に
する心や社会ルールを守る
態度を育てようとしている。

2
学校は保護者の願にこたえ
ている。

16
この学校の部活動は活発で
ある。

3
学校は保護者の相談に適切
に応じてくれる。

17
子供は部活動に積極的に取
組んでいる。（取組んでいた）

1
学校は教育方針をわかりや
すく伝えている。

15
この学校の生徒会活動は活
発である。

4
肯定的
回答

否定的
回答1 2 3 1 2 3 4 5

令和２年度　学校教育自己診断　　保護者
１、そう思う　　２、ややそう思う　　３、あまり思わない　　４、思わない　　５、わからない　 １、そう思う　　２、ややそう思う　　３、あまり思わない　　４、思わない　　５、わからない　

肯定的
回答

否定的
回答

アンケート回答数
1年：85　２年：52　３年：122  計：259（回答率：61.2%）　　前年：３７5（回答率：73.5%）

5


